MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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2 E 5 Rispuns corect Etape ale rezolvirii ‘:; §
& E & =
5p : 915 = 27 3p.
- Determinarea valorii expresiei, egald cu 5 2p.
det A = (1+ 3i)% + 6i3 1p.
5p. -8 Obtinerea det A = —8 (cate 2 p. pentru partea reala si 4p
pentru partea imaginara) '
0 25x+3 — 2—2x—6 2p.
8- 2% = 2%+3 2p.
8p. | S=[-3; +) | Obtinerea inecuatiei —2x — 6 < x + 3 2 p.
Rezolvarea inecuatiei —2x — 6 < x + 3 si scrierea 5
rispunsului corect &
sina = —g
Obtinerea 4 3p.
sina = -
5
8p —4—33 Selectarea, in conditia @ € [n; 3771], a valorii lui 20
10 sina = —%
Calcularea valorii lui
. ( +7T)_—4—3\/§ 3p
sin{a +3) = 10
Determinarea DVA 1p.
2
logs — = 21 —x) —
083 57 0gz(—x) — 3 3p
(2 p. pentru log; x2 = 2log;(—x); 1 p. pentru '
8p. | S={-81; —1) |1°8327=3)
Obtinerea totalitatii [logg(—x) =0 2
’ " logs(—x) = 4 >
1 —x) =0
Rezolvarea totalitatii [ 083(~%) si scrierea
" llogz(—x) = 4" 2p.

raspunsului corect




BN 4

6. 5p. 2 em Obtinerea I L 3p.
Obtinerea BN = 2 cm 2p.
Determinarea lungimii razei bazei mici 1p.
Determinarea lungimii razei bazei mari 1p.
7. 8p. 25m cm? Determinarea lungimii Tndltimii trunchiului de con 2p.
Determinarea lungimii generatoarei trunchiului de con 2p.
Calcularea ariei laterale a trunchiului de con 2 p.
BO =16 cm 2p.
Obtinerea ecuatiei 5
676 = 256 + AO? + 1640 P
8. 8 p. 21cm —
Rezolvarea ecuatiei )
676 = 256 + AO? + 1640 P
Determinarea lungimii medianei AN 2p.
9. =5 ’ Ob‘g%nerea q>=8 3p.
Obtinerea q = 2 2p.
Aflarea derivatei functiei f 2p.
x = —1 punct de
10. 8p maxim local: Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 2p.
a) x =3 punctde | cyrha semnelor derivatei 2 p.
minim local
Scrierea raspunsului corect 2p.
x x2+3
e T L i —=1 3p.
X—>4+0 X X—>40 X< — X
10. = i — =
8p. y=x+1 n xgrpoo(f(x) mx)
b) q x+3 3 p.
= lim —=1
x—+00 X—1
Scrierea ecuatiei asimptotei 2p.
X)=x+1+ ! 2
fo) =x x—1 P
10. 7 . C ..
) 8p. 5 +4In2 Determinarea unei primitive a functiei f 4p.
C
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si obtinerea valorii )
integralei P
n=6* 3p.
11. | 8p. i m=3!"3 3p.
72 E— m
Calcularea valorii lui p = — 2p.
Obtinerea 2™ = 4096 2p.
Obtinerean = 12 2p.
12. | 8p. 924x* 1\°
T=C6-x6-<—> 2p.
7 12 3{/}
T, = 924x* 2p.

100 p.




